



13 января как стало известно, что в ходе очередного Пленума Духовного управления мусульман Республики Татарстан по собственному желанию покинул пост муфтия Гусман-хазрат Исхаков.

Муфтий ДУМ Чувашии Альбир-хазрат Крганов:

Это решение, видимо, самого Гусман-хазрата. Не знаю, с чем оно может быть связано. Это внутреннее дело ДУМ Татарстана и лично Гусман-хазрата. В работе мы знали его как активного лидера мусульман, и не только Татарстана, но и как яркую фигуру в России. За время его пребывания на посту муфтия многое было сделано. Кто мог бы заменить его, затрудняюсь сказать, это прерогатива Съезда мусульман республики, которым предстоит выбрать нового муфтия. Татарстан – очень серьезный регион, колыбель традиционного Ислама в России, регион золотого наследия нашего народа, поэтому на этом посту должен быть достойный человек. Мы должны спокойно относиться к таким вещам, как уход в отставку, не может же каждый из нас всю жизнь просидеть на одном месте. Всему есть свое время. Думаю, в Татарстане можно найти достойного человека, способного вести за собой умму. В любом случае от смени руководства ДУМ мы ждем только блага, не стоит сгущать краски. В работе управления был активный период возрождения религиозно-культурных объектов, теперь нужно думать о теологической, богословской части работы, активизировать работу по изучению традиционного татарского исламского наследия. Будущий муфтий должен сплотить вокруг себя не только религиозных деятелей, но и национальную интеллигенцию.